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EXTRATO DA ATA DA 131a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2024
[bookmark: _Hlk143255938]Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, realizou-se, presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro - RJ, a 131ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO, e dela participaram os Conselheiros ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO, VALDER RIBEIRO DE MOURA e MICHELINE XAVIER FAUSTINO. Para participar exclusivamente dos itens (2), (4) e (5) esteve presente na reunião o Presidente do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA. Também participaram da reunião a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Assessora de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, o Coordenador, JORGE OSCAR DE SANT'ANNA PIZARRO, a Coordenadora, DAYSE DALTRO DE CASTRO, e o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas. 
 (1) Aprovação da minuta da ata e extrato da ata da 130ª Reunião Ordinária, de 29/11/2024 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram o seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES – A ata da 51ª Reunião foi analisada e não houve comentários para registro. (3) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD – As atas das 141ª e 142ª Reuniões Ordinárias foram analisadas. Sobre o item (1) da ata da 142ª, os conselheiros solicitaram, para a próxima reunião, mais detalhes sobre “... o risco de perda incorrido pela empresa (prognóstico de 60%) referente ao aproveitamento de créditos de PIS e COFINS, sem a prévia retificação das declarações assessórias dos períodos em que ocorreram as despesas, conforme consta no Parecer elaborado pelo escritório de advocacia TAGD Advogados, de 05/04/2024”. (4) Aprovação do Processo de Avaliação de Desempenho do CPES – O Conselho aprovou o formulário e o Processo de Avaliação de Desempenho anual do CPES. (5) Aprovação da revisão da Política de Indicação, Versão 01 – O Conselho aprovou a revisão da Política de Indicação – PO.PRE.001.2023 - Versão 01. (6) Aprovação das férias da Diretora-Presidente Interina – O Conselho decidiu aprovar o período de férias da Diretora-Presidente Interina, Tabita Loureiro, de 31/12/2024 a 16/01/2025 e designou o Diretor de Gestão de Contratos, Evamar Santos, para substituí-la, cumulativamente, nesse período. (7) Aprovação do Plano Estratégico 2025-2029 – O Conselho de Administração decidiu aprovar o Planejamento Estratégico 20254-2029. (8) Aprovação do Plano Anual de Negócios - PAN 2025 – O Conselho decidiu aprovar o Plano Anual de Negócios - PAN 2025. (9) Aprovação do Programa de Participação nos Lucros ou Resultados - PLR 2025 – O Conselho aprovou o Programa de Participação nos Lucros ou Resultados – PLR, exercício de 2025, e assinou a Manifestação nº 10/2024 para encaminhamento à SEST. (10) Aprovação do aluguel do 9º andar do RB1 – O Conselho de Administração aprovou o contrato de aluguel do 9º andar do RB1, com a PREVI, conforme proposta da gestão da empresa. (11) Aprovação da contratação do software Paleoscan – O Conselho decidiu aprovar a contratação do software PaleoScan. (12) Apresentação do Resumo Executivo – Ed. 07 – Dezembro 2024 – A Diretora-Presidente Interina, Tabita Loureiro, iniciou a exposição mencionando mais um recorde da produção de petróleo da União, de 104 mil bpd, e a produção de gás natural, que atingiu 255 mil m³/dia. Seguiu com as atividades desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as contratações concluídas, a serem realizadas e em andamento, as receitas da União no mês de outubro, a PPSA na mídia e as deliberações da Diretoria Executiva no período. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria Executiva sobre os assuntos mais relevantes em andamento. (13) Previsão de Receitas da União – O Conselho foi atualizado sobre as receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás natural para a União em 2024. (14) Assuntos Gerais – (a) Dia da Governança da PPSA na sede do IBGC - A Diretora-Presidente Interina trouxe aos conselheiros a proposta de promover um dia de discussão, com oito horas de duração, sobre o papel dos administradores frente ao direcionamento estratégico da PPSA, cujo o público-alvo seriam os Conselheiros de administração e fiscal, diretoria executiva e membros dos comitês de assessoramento ao Conselho. Temas como gerenciamento de riscos, ESG, Missão, papel e responsabilidades e Conselho do Futuro serão abordados. O Conselho acatou a ideia para acertos dos detalhes a posteriori; (b) Calendário de reuniões ordinárias em 2025 - O Conselho aprovou o calendário de reuniões ordinárias de 2025; (c) Apresentação sobre o Comitê Estratégico de Carbonização – O Coordenador Jorge Pizarro iniciou a explicação, em linhas gerais, com o contexto mundial sobre a descarbonização, emissão de gases de efeito estufa e perspectivas futuras para o setor de óleo e gás. Interrompeu a apresentação na parte da inserção da PPSA nesse novo cenário.  O Conselho solicitou que o Coordenador desse continuidade à apresentação na próxima reunião; e (d) Licitações e Contratos - O Conselho foi atualizado sobre o cronograma de licitações e contratações da PPSA.
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Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no 
Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.

Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Governança Corporativa
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